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Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának 
             Képviselő-testülete  
 
KISZOMBOR 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 3. §-ának előírásai alapján 2014. január 1-jétől 
a Kiszombor nagyközség közigazgatási területén lévő, a Magyar Állam tulajdonát képező alább 
felsorolt öt csatorna vagyonkezelői joga az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatósághoz került. A 
tulajdonosi jogok gyakorlója a 35021/2/20018.09.17. számú földhivatali bejegyzés alapján a 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (1133 Budapest, Pozsonyi út 56.)  
 
A Vízügyi Igazgatóság a jelenleg kezelésében lévő, a vízügyi szakmai feladatainak ellátásához 
nem szükséges Kiszombor, 05319, 05321, 05357, 05451 és 05465 hrsz-ú, mindösszesen 1,2 ha 
területű és 1.786 fm hosszú külterületi csatornaszakaszok kezelői jogát a 2019. június 25. napján 
kelt levelével Kiszombor Nagyközség Önkormányzata részére térítésmentesen felajánlja azzal, 
hogy az önkormányzat tegyen szándéknyilatkozatot a kezelői jog átvételéről azzal, hogy a 
tulajdonos a Magyar Állam, illetve a tulajdonosi jogok gyakorlója a Magyar Nemzeti 
Vagyonkezelő Zrt. marad.  
 
A felajánlott csatornaszakaszok a Kiszombor külterületén lévő csapadékvíz-elvezetés 
gerincvonalát, illetve szerves részét nem képezik, ezek meglévő csatornarészek összekötését 
biztosítják. A 05357 hrsz-ú csatorna biztosítja a környezetében lévő és még távolabbi területek 
öntözővíz ellátását, így ezen csatorna fokozott karbantartást és figyelmet igényel, ami az 
önkormányzati kezelésbe adás esetén nem biztosított. 
 
Tekintettel arra, hogy az átvételre felajánlott csatornaszakaszok állami tulajdonban vannak, és 
mind a vagyonkezelői jogokkal, mind a tulajdonosi jogok gyakorlásával állami szervezetek 
rendelkeznek, nem célszerű a kezelési feladatok önkormányzati hatáskörbe vonása, mivel a 
karbantartáshoz és működtetéshez szükséges szakmai és anyagi eszközökkel az önkormányzat 
nem rendelkezik.   
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a 
döntést meghozni szíveskedjen. 
 
Kiszombor, 2019. augusztus 22.  
 

Tisztelettel: 
 

         Szegvári Ernőné 
           polgármester 



 

 



 

  



 


